

梁君诺 心虚 mv里面的女孩子是？

杭州姑娘独自走夜路被人强行抱住，事件的原委是什么？

杭州姑娘独自走夜路被人强行抱住，事件的原委是什么？一、事件经过是什么？蒋女士今年26岁，在萧山创业。8月28日晚上八点左右，天上下着细雨，蒋女士一个人撑着伞走在萧山蜀山街道南六路上，在走到一处没有路灯，光线比较昏暗的区域的时候，身后突然有一双手伸过来抱住了她，她受到了惊吓，尖叫着转过身子看到了一名中等身高的男子，对方又趁机亲了她的脸颊和嘴唇，在没等她反应过来的时候就仓皇逃走了。蒋女士回到家后犹豫再三，还是把事情和他的老公说了，老公立马带着他来到了蜀山派出所报案。二、民警是怎么找到嫌疑人的？蜀山派出所的民警在接到报案之后，第一时间赶赴现场展开了侦查。为了能尽快的找出嫌疑人，民警一边向受害人了解案发时的详细情况，一边让其他的民警盯住了案发地周边的监控，通过视频监控来追踪嫌疑人。通过寻找大量的监控画面，民警发现了嫌疑人的踪迹，监控中显示嫌疑人一路都在慢慢的跟着受害人，待受害人进入灯光昏暗的区域之后，便突然加速上前对受害人进行了猥亵。由于事发时天下着雨，受害人用雨衣将自己包裹得非常的严实，所以难以看清楚他的样貌。面对这样的困难，民警仍然不放松，通过缜密调查发现了嫌疑人的落脚点。随后，经过地毯式的排查，将嫌疑人在他的出租房内成功抓获。三、嫌疑人是谁，为什么这样做？嫌疑人是湖南人，今年33岁，姓周，他在萧山的一名公司上班，目前是单身，已经离异。据嫌疑人交代，案发当天，他是下班骑电瓶车回家的路上，在路上看到受害人之后，觉得受害人很年轻，身材很好，就起了歹心。他趁着灯光昏暗，猥亵了受害人，在事后他很后悔，很害怕，也不敢回住处，怕警察找上门，所以他后来就退了房换了地方住，但是没想到警察这么快就找到了他。天网恢恢，疏而不漏。不要以为天黑就找不到你，做了会发犯罪的事，警察迟早会找上门的。女性晚上出门，一定不要独自一人，最好结伴而行，这样可以避免受到不法侵害，万一出现危险也能及时寻求外界帮助。